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UNE SÉCURITÉ UNE EFFICACITÉ 
ACCRUE 
Les luminaires de la nouvelle série Downlight Inotec sont composés en 
aluminium injecté de haute qualité avec revêtement par poudre. Grâce 
au design sobre les luminaires de sécurité LED peuvent être intégrés 
discrètement dans l’architecture du bâtiment.

La source lumineuse LED à haute efficacité de dernière génération 
accordée à une excellente gestion thermique assure un flux lumineux 
de plus de 160lm/W.

La technologie LED multichip utilisée améliore la fiabilité et la sécurité 
du luminaire. Avec la nouvelle génération de systèmes d'éclairage de 
secours centralisés Inotec FUSION CPS et CLS, il est maintenant possible 
de détecter une défaillance partielle de la LED .

Grâce aux différentes flux lumineux générés par plusieurs types 
d'optiques l'éclairement est diffusé de manière optimale. L'éclairage 
des voies d’évacuation et des surfaces est possible et efficace à 
plusieurs hauteurs de pose du luminaire. Une attention particulière a 
été portée  afin  d'augmenter les  écarts  entre les luminaires de sécurité 
out  en permettant  de  réduire  le nombre  d'éléments  et économiser la 
consommation énergétique.

 
PIÙ SICUREZZA ED EFFICIENZA 
I corpi della nuova serie Downlight di Inotec sono realizzati in pregiato 
alluminio pressofuso verniciato a polvere. Grazie al design discreto le 
lampade di sicurezza a LED si integrano perfettamente nell’architettura 
dell’edificio.

Un LED di potenza altamente efficiente di ultima generazione e 
un’eccellente gestione termica garantiscono un flusso luminoso di oltre 
160 lm/W.

Il circuito con 4 LED combinati offre un'elevata sicurezza. Gli apparecchi 
per l’illuminazione di emergenza FUSION CPS e CLS di Inotec permettono 
persino di rilevare il guasto di un singolo LED.

Grazie a diverse ottiche secondarie, il flusso luminoso dei LED viene 
utilizzato in modo ottimale. In questo modo le vie di fuga e/o le superfici 
con diverse altezze dei punti luce vengono illuminate in maniera ancora 
più efficiente. È stata attribuita grande importanza alle distanze massime 
d'installazione possibili fra le lampade di sicurezza mantenendone il 
minore consumo energetico possibile.

MEHR SICHERHEIT UND EFFIZIENZ 
Die Gehäuse der neuen Inotec Downlightserie bestehen aus hochwertigem 
pulverbeschichtetem Aluminiumdruckguss. Durch das dezente Design 
lassen sich die LED-Sicherheitsleuchten unauffällig in die Architektur 
des Gebäudes integrieren.

Eine Hocheffiziente Power-LED der neuesten Generation kombiniert 
mit einem hervorragenden Thermomanagement sorgen für einen 
Lampenlichtstrom von mehr als 160lm/W.

Die eingesetzte Multi-Chip-LED bietet zudem eine höhere Sicherheit. 
Mit Inotec FUSION CPS und CLS Notlichtgeräten kann sogar der Ausfall 
eines einzelnen Chips detektiert werden.

Dank unterschiedlicher Sekundäroptiken wird der Lichtstrom der LED 
optimal genutzt. So werden Fluchtwege oder Flächen mit verschiedenen 
Lichtpunkthöhen effizient ausgeleuchtet. Dabei wurde grosser Wert 
auf praxisorientierte Abstände zwischen den Sicherheitsleuchten bei 
möglichst geringem Stromaufnahmen gelegt.
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ALB - ASYMMETRIC LOW BAY 
Les luminaires avec un flux lumineux asymétriques 
ALB sont particulièrement appropriées aux voies 
d'évacuation horizontales de faible et moyenne hauteur.

La courbe de répartition du flux lumineux a été conçue de 
manière à ce que les voies d’évacuation soient éclairées 
efficacement et conformément aux prescriptions.

AHB - ASYMMETRIC HIGH BAY 
Les luminaires avec un flux lumineux asymétriques 
AHB sont particulièrement appropriées aux voies 
d'évacuation horizontales de grande hauteur.

La courbe de répartition du flux lumineux a été conçue de 
manière à ce que les voies d’évacuation soient éclairées 
efficacement et conformément aux prescriptions.

SLB - SYMMETRIC LOW BAY
Les luminaires avec un flux lumineux symétrique SLB 
sont particulièrement appropriés à l’éclairage de 
surfaces de faible et moyenne hauteur.

La courbe de répartition du flux lumineux a été conçue de 
manière à ce que les voies d’évacuation soient éclairées 
efficacement et conformément aux prescriptions.

SHB - SYMMETRIC HIGH BAY 
Les luminaires avec un flux lumineux symétrique SHB 
sont particulièrement appropriés à l’éclairage de 
surfaces de grande hauteur.

La courbe de répartition du flux lumineux a été conçue de 
manière à ce que les voies d’évacuation soient éclairées 
efficacement et conformément aux prescriptions.

Répartition lumineuse
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ALB - ASYMMETRIC LOW BAY 
Le lampade con distribuzione asimmetrica della luce ALB 
sono particolarmente adatte per vie di fuga con basse 
altezze punto luce.

La curva di distribuzione della luce è progettata in modo 
tale che le vie di fuga siano illuminate in modo efficiente 
e conforme alle normative.

AHB - ASYMMETRIC HIGH BAY 
Le lampade con distribuzione asimmetrica della luce 
AHB sono particolarmente adatte per vie di fuga con 
grandi altezze punto luce.

La curva di distribuzione della luce è progettata in modo 
tale che le vie di fuga siano illuminate in modo efficiente 
e conforme alle normative.

SLB - SYMMETRIC LOW BAY
Le lampade con distribuzione simmetrica della luce SLB 
sono particolarmente adatte per illuminare superfici con 
basse altezze punto luce.

La curva di distribuzione della luce è progettata in modo 
tale che le superfici siano illuminate in modo efficiente 
e conforme alle normative.

SHB - SYMMETRIC HIGH BAY 
Le lampade con distribuzione simmetrica della luce 
SHB sono particolarmente adatte per l’illuminazione di 
superfici con grandi altezze punto luce.

La curva di distribuzione della luce è progettata in modo 
tale che le superfici siano illuminate in modo efficiente 
e conforme alle normative.

Distribuzione della luce
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ALB - ASYMMETRIC LOW BAY 
Leuchten mit asymmetrischer Lichtverteilung ALB sind 
speziell für Rettungswege mit niedrigen Lichtpunkthöhen 
geeignet.

Die Lichtverteilkurve ist so ausgelegt, dass Rettungswege 
vorschriftenkonform und effizient ausgeleuchtet werden.

AHB - ASYMMETRIC HIGH BAY 
Leuchten mit asymmetrischer Lichtverteilung AHB sind 
speziell für Rettungswege mit grossen Lichtpunkthöhen 
geeignet.

Die Lichtverteilkurve ist so ausgelegt, dass Rettungswege 
vorschriftenkonform und effizient ausgeleuchtet werden.

SLB - SYMMETRIC LOW BAY
Leuchten mit symmetrischer Lichtverteilung SLB sind 
speziell zur Ausleuchtung von Flachen mit niedrigen 
Lichtpunkthöhen geeignet.

Die Lichtverteilkurve ist so ausgelegt, dass Flächen 
vorschriftenkonform und effizient ausgeleuchtet werden.

SHB - SYMMETRIC HIGH BAY 
Leuchten mit symmetrischer Lichtverteilung SHB sind 
speziell zur Ausleuchtung von Flächen mit grossen 
Lichtpunkthöhen geeignet.

Die Lichtverteilkurve ist so ausgelegt, dass Flächen 
vorschriftenkonform und effizient ausgeleuchtet werden.

Lichtverteilung – Anwendung

7
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ASSURER UN ÉCLAIRAGE CONFORME AUX EXIGENCES DES NORMES

SN/EN1838 exige un éclairage spécifique aux emplacements 
à mettre en évidence. Les postes de premiers secours, les 
dispositifs de lutte contre l'incendie exigent un éclairage de 
sécurité plus élevé.

Afin d’assurer des conditions de visibilité suffisantes en cas 
d'absence de l'éclairage général, l’intensité de l’éclairement 
de ces équipements doit atteindre 5lx.

Distance paroi – luminaire (a)

0,75 m = 

1,00 m =

1,50 m =

Les luminaires avec un flux lumineux 
asymétrique pour voies de grande 
hauteur (AHB) peuvent être posés 
transversalement par rapport au 
sens de la voie afin de garantir un 
éclairement de 5lx aux emplacements 
à mettre en évidence.

AHB – POUR GARANTIR 5LX AUX EMPLACEMENTS À METTRE EN ÉVIDENCE
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ILLUMINAZIONE CONFORME ALLE NORMATIVE PER LE ZONE DA METTERE IN EVIDENZA

La SN/EN1838 prevede un’illuminazione di sicurezza per le 
zone da mettere in evidenza. Per punti di primo soccorso, 
dispositivi antincendio o di segnalazione viene richiesta 
un'intensità luminosa maggiore.

Per creare sufficienti condizioni di visibilità in caso di 
interruzione di corrente, l’illuminamento verticale su questi 
elementi deve essere di 5 lx.

Distanza parete – lampada (a)

0,75 m = 

1,00 m =

1,50 m =

Le lampade con distribuzione 
asimmetrica della luce per grandi 
altezze punto luce (AHB) possono 
essere montate trasversalmente 
rispetto alla via di fuga come 
lampada di sicurezza per illuminare 
le zone da mettere in evidenza con 
5 lx.

AHB – PER 5 LX SULLE ZONE DA METTERE IN EVIDENZA

8 9

HERVORZUHEBENDE STELLEN NORMGERECHT BELEUCHTEN

Die SN/EN1838 fordert eine Sicherheitsbeleuchtung 
für hervorzuhebende Stellen. Für Erste-Hilfe-Stellen, 
Brandbekämpfungs- und Meldeeinrichtung ist ein höheres 
Beleuchtungsniveau festgelegt.

Um bei einem Netzausfall ausreichende Sehbedingungen zu 
schaffen, muss die vertikale Beleuchtungsstärke an diesen 
Einrichtungen 5lx betragen.

AHB – FÜR 5LX AN HERVORZUHEBENDEN STELLEN

Die Leuchten mit asymmetrischer 
Lichtverteilung für hohe 
Lichtpunkthöhen (AHB) können 
quer zum Fluchtweg montiert, 
als Sicherheitsleuchte für 
hervorzuhebende Stellen mit einer 
Beleuchtungsstärke von 5lx genutzt 
werden.

Abstand Wand – Leuchte (a)

0,75 m = 

1,00 m =

1,50 m =

9
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Série Downlight SN 9400  
plafonnier 

Tension du système 230V / 24V
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Serie downlight SN 9400 
da incasso a soffitto 

Tensione di sistema 230V / 24V
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Downlight Serie SN 9400 
Deckeneinbau 

230V / 24V Systemspannung
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MONTAGE FLEXIBLE
La série de luminaires SN 9400 peut être posée facilement et 
rapidement au plafond grâce aux clips de fixation pour faux-
plafonds. Le dissipateur thermique a été spécifiquement conçu 
pour permettre une évacuation régulière de la chaleur afin de 
garantir une durée de vie élevée de la LED. Les luminaire s SN 
9400 sont aussi compatibles   avec  le boîtier d’encastrement 
pour  béton HaloX- O,  équipé  d'un  tunnel  pour transformateur, 
de la société Kaiser. De cette manière, les luminaires de sécurité 
peuvent être installés directement dans dalle en bét on.

Intégration dans les plafonds suspendus (avec clips de montage à ressort, découpe au plafond Ø 68mm)

Intégration dans le béton avec boîtier HaloX-O de la société Kaiser

SN 9400 - système 230V, série pour montage intégré dans faux plafond
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MONTAGGIO FLESSIBILE
Grazie alle collaudate molle di montaggio, le lampade della 
serie SN 9400 possono essere installate in modo facile e 
veloce nei controsoffitti. Il dissipatore di calore appositamente 
sviluppato garantisce una dissipazione uniforme del calore e 
una lunga durata dei LED.

La serie SN 9400 è ideale anche per l’installazione nella 
scatola da incasso per calcestruzzo HaloX-O con tunnel per 
trasformatore di Kaiser. Queste lampade di sicurezza possono 
essere installate in soffitti di calcestruzzo gettato in opera o 
prefabbricato.

Montaggio in calcestruzzo gettato in opera con 
scatola da incasso per calcestruzzo HaloX-O di 
Kaiser

Installazione in controsoffitti (con molle 
di montaggio, foro nel soffitto Ø 68 mm)
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FLEXIBLE MONTAGE
Die Leuchtenserie SN 9400 lässt sich durch die bewährten 
Montagefedern einfach und schnell in abgehangenen Decken 
montieren. Der speziell entwickelte Kühlkörper sorgt für 
eine gleichmässige Wärmeabfuhr und somit für eine hohe 
Lebensdauer der LEDs.

Ebenso ist die SN 9400 zum Einbau in das Betoneinbaugehäuse 
HaloX-O mit Trafo-Tunnel von Kaiser geeignet. So lassen 
sich diese Sicherheitsleuchten in Betondecken, die im 
Ortbetonverfahren oder in Werksfertigung erstellt wurden, 
installieren.

Einbau in abgehangenen Decken (mit Montagefedern, Ø 68mm Deckenausschnitt)

Einbau in Ortbeton mit Betoneinbaugehäuse HaloX-O von Kaiser
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SN 9400-03 SLB - SYMMETRIC LOW BAY

Luminaire de sécurité LED avec répartition de la lumière optimisée pour l’éclairage de petites surfaces ou ambiants telles que 
WC ou locaux techniques . Châssis en aluminium avec revêtement par poudre, montage standard dans découpe au plafond 
Ø68mm. Source LED composée de quattre multichip pour une fiabilité et sécurité de fonctionnement optimale.

230V J/SV FUSION FLD 230V 24V

Type de pose: Montage intégré au plafond Montage intégré au plafond Montage intégré au plafond

Matériau: Aluminium injecté avec revêtement par 
poudre

Aluminium injecté avec revêtement par 
poudre

Aluminium injecté avec revêtement par 
poudre

Source lumineuse: LEDs LEDs LEDs

Tension nominale AC: 230V ± 10%, 50/60Hz 230V ± 10%, 50/60Hz –

Tension nominale DC: 220V ± 20% 220V ± 20% 24V ± 20%

Courant nominal batt.: 12 mA 12 mA 65 mA

Puissance apparente: 3,5 VA 3 VA –

Bornes: 2,5mm² pour le câblage traversant 2,5mm² pour le câblage traversant 2,5mm² pour le câblage traversant

Température admise: -15°C... +40°C -15°C... +40°C -15°C... +40°C

Indice de protection: IP 20 IP 20 IP 20

Classe de protection: II II III

RAL 9016 L04 Couleur spéciale L99

 SN 9400-03 SLB LED RD

 No Art. 809 448 LXX

 SN 9400-03 SLB LED SQ

 No Art. 809 450 LXX

DONNÉES TECHNIQUES SN 9400-03 SLB

COULEURS

LED-Supply 230-3 J-SV SK II ext. No Art. 890 490

FLD-Supply 230/320 SK II ext. FUSION No Art. 890 851

LED-Supply 24-3 SK III ext. No Art. 890 613

MODULES
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SN 9400-03 SLB - SYMMETRIC LOW BAY

Lampada di sicurezza a LED con distribuzione ottimizzata della luce per l’illuminazione di piccole superfici come toilette o 
locali di servizio elettrici con una lampada. Corpo in alluminio verniciato a polvere per l’incasso, foro nel soffitto Ø 68mm. 
Lampada con circuito a 4 LED integrati per la massima sicurezza.

230V J/SV FUSION FLD 230V 24V

Tipo di montaggio: Montaggio a incasso a soffitto Montaggio a incasso a soffitto Montaggio a incasso a soffitto

Materiale: Alluminio pressofuso verniciato a 
polvere

Alluminio pressofuso verniciato a 
polvere

Alluminio pressofuso verniciato 
a polvere

Lampada: LEDs LEDs LEDs

Tensione nominale AC: 230V ± 10%, 50/60Hz 230V ± 10%, 50/60Hz –

Tensione nominale DC: 220V ± 20% 220V ± 20% 24V ± 20%

Corrente nominale batt.: 12 mA 12 mA 65 mA

Potenza apparente: 3,5 VA 3 VA –

Morsetti: 2,5mm² per cablaggio passante 2,5mm² per cablaggio passante 2,5mm² per cablaggio passante

Temperatura: -15°C... +40°C -15°C... +40°C -15°C... +40°C

Indice di protezione: IP 20 IP 20 IP 20

Classe di isolamento: II II III

RAL 9016 L04 Colore speciale L99

 SN 9400-03 SLB LED RD

 N. art. 809 448 LXX

 SN 9400-03 SLB LED SQ

 N. art. 809 450 LXX

DATI TECNICI SN 9400-03 SLB

COLORI

LED-Supply 230-3 J-SV SK II ext. N. art. 890 490

FLD-Supply 230/320 SK II ext. FUSION N. art. 890 851

LED-Supply 24-3 SK III ext. N. art. 890 613

MODULI
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SN 9400-03 SLB - SYMMETRIC LOW BAY 

LED-Sicherheitsleuchte mit optimierter Lichtverteilung zur Ausleuchtung von kleinen Flächen wie WCs oder elektrische 
Betriebsräume mit einer Leuchte. Gehäuse aus pulverbeschichtetem Aluminium zum Einbau in Ø 68mm Deckenausschnitt.  
Inkl. 4-Chip LED-Leuchtmittel für maximale Sicherheit.

230V J/SV (kein Standartartikel) FUSION FLD 230V (kein Standartartikel) 24V

Montageart: Deckeneinbaumontage Deckeneinbaumontage Deckeneinbaumontage

Material: Aluminium-Druckguss 
pulverbeschichtet

Aluminium-Druckguss 
pulverbeschichtet

Aluminium-Druckguss 
pulverbeschichtet

Leuchtmittel: LED LED LED

Nennspannung AC: 230V ± 10%, 50/60Hz 230V ± 10%, 50/60Hz –

Nennspannung DC: 220V ± 20% 220V ± 20% 24V ± 20%

Nennstrom Batt: 12 mA 12 mA 65 mA

Scheinleistung: 3,5 VA 3 VA –

Klemmen: 2,5mm² für Durchgangsverdrahtung 2,5mm² für Durchgangsverdrahtung 2,5mm² für Durchgangsverdrahtung

Temperatur ta: -15°C... +40°C -15°C... +40°C -15°C... +40°C

Schutzart: IP 20 IP 20 IP 20

Schutzklasse: II II III

RAL 9016 L04 Sonderfarbe L99

 SN 9400-03 SLB LED RD

 Art. Nr. 809 448 LXX

 SN 9400-03 SLB LED SQ

 Art. Nr. 809 450 LXX

TECHNISCHE DATEN SN 9400-03 SLB

VERFÜGBARE FARBEN

LED-Supply 230-3 J-SV SK II ext. Art. Nr. 890 490

FLD-Supply 230/320 SK II ext. FUSION Art. Nr. 890 851

LED-Supply 24-3 SK III ext. Art. Nr. 890 613

VERSORGUNGSEINHEITEN

15
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SN 9400-06 ALB - ASYMMETRIC LOW BAY 

Luminaire de sécurité LED avec répartition de la lumière optimisée pour l’éclairage de voies d'évacuation. Châssis en aluminium 
avec revêtement par poudre, montage standard dans découpe au plafond Ø 68mm. Source LED composée de quattre multichip 
pour une fiabilité et sécurité de fonctionnement optimale.

230V J/SV FUSION FLD 230V 24V

Type de pose: Montage intégré au plafond Montage intégré au plafond Montage intégré au plafond

Matériau: Aluminium injecté avec revêtement par 
poudre

Aluminium injecté avec revêtement par 
poudre

Aluminium injecté avec revêtement par 
poudre

Source lumineuse: LED LED LED

Tension nominale AC: 230V ± 10%, 50/60Hz 230V ± 10%, 50/60Hz –

Tension nominale DC: 220V ± 20% 220V ± 20% 24V ± 20%

Courant nominal batt.: 16 mA 16 mA 110 mA

Puissance apparente: 4,4 VA 3,9 VA –

Bornes: 2,5mm² pour le câblage traversant 2,5mm² pour le câblage traversant 2,5mm² pour le câblage traversant

Température admise: -15°C... +40°C -15°C... +40°C -15°C... +40°C

Indice de protection: IP 20 IP 20 IP 20

Classe de protection: II II III

 SN 9400-06 ALB LED RD

 No Art. 809 449 LXX

 SN 9400-06 ALB LED SQ

 No Art. 809 451 LXX

DONNÉES TECHNIQUES SN 9400-06 ALB

RAL 9016 L04 Couleur spéciale L99

COULEURSMODULES

LED-Supply 230-3 J-SV SK II ext. No Art. 890 490

FLD-Supply 230/320 SK II ext. FUSION No Art. 890 851

LED-Supply 24-3 SK III ext. No Art. 890 613
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SN 9400-06 ALB - ASYMMETRIC LOW BAY 

Lampada di sicurezza a LED con distribuzione ottimizzata della luce per l’illuminazione di vie di fuga. Corpo in alluminio 
verniciato a polvere per l’incasso, foro nel soffitto Ø 68mm. Lampada con circuito a 4 LED integrati  per la massima sicurezza.

230V J/SV FUSION FLD 230V 24V

Tipo di montaggio: Montaggio a incasso a soffitto Montaggio a incasso a soffitto Montaggio a incasso a soffitto

Materiale: Alluminio pressofuso verniciato a 
polvere

Alluminio pressofuso verniciato a 
polvere

Alluminio pressofuso verniciato 
a polvere

Lampada: LED LED LED

Tensione nominale AC: 230V ± 10%, 50/60Hz 230V ± 10%, 50/60Hz –

Tensione nominale DC: 220V ± 20% 220V ± 20% 24V ± 20%

Corrente nominale batt.: 16 mA 16 mA 110 mA

Potenza apparente: 4,4 VA 3,9 VA –

Morsetti: 2,5mm² per cablaggio passante 2,5mm² per cablaggio passante 2,5mm² per cablaggio passante

Temperatura: -15°C... +40°C -15°C... +40°C -15°C... +40°C

Indice di protezione: IP 20 IP 20 IP 20

Classe di isolamento: II II III

 SN 9400-06 ALB LED RD

 N. art. 809 449 LXX

 SN 9400-06 ALB LED SQ

 N. art. 809 451 LXX

DATI TECNICI SN 9400-06 ALB

RAL 9016 L04 Colore speciale L99

COLORI

LED-Supply 230-3 J-SV SK II ext. N. art. 890 490

FLD-Supply 230/320 SK II ext. FUSION N. art. 890 851

LED-Supply 24-3 SK III ext. N. art. 890 613

MODULI
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SN 9400-06 ALB - ASYMMETRIC LOW BAY 

LED-Sicherheitsleuchte mit optimierter Lichtverteilung zur Ausleuchtung von Rettungswegen. Gehäuse aus pulverbeschichtetem 
Aluminium zum Einbau in Ø 68mm Deckenausschnitt. Inkl. 4-Chip LED-Leuchtmittel für maximale Sicherheit.

230V J/SV FUSION FLD 230V 24V

Montageart: Deckeneinbaumontage Deckeneinbaumontage Deckeneinbaumontage

Material: Aluminium-Druckguss 
pulverbeschichtet

Aluminium-Druckguss 
pulverbeschichtet

Aluminium-Druckguss 
pulverbeschichtet

Leuchtmittel: LED LED LED

Nennspannung AC: 230V ± 10%, 50/60Hz 230V ± 10%, 50/60Hz –

Nennspannung DC: 220V ± 20% 220V ± 20% 24V ± 20%

Nennstrom Batt: 16 mA 16 mA 110 mA

Scheinleistung: 4,4 VA 3,9 VA –

Klemmen: 2,5mm² für Durchgangsverdrahtung 2,5mm² für Durchgangsverdrahtung 2,5mm² für Durchgangsverdrahtung

Temperatur ta: -15°C... +40°C -15°C... +40°C -15°C... +40°C

Schutzart: IP 20 IP 20 IP 20

Schutzklasse: II II III

RAL 9016 L04 Sonderfarbe L99

 SN 9400-06 ALB LED RD

 Art. Nr. 809 449 LXX

 SN 9400-06 ALB LED SQ

 Art. Nr. 809 451 LXX

TECHNISCHE DATEN SN 9400-06 ALB

VERFÜGBARE FARBEN

LED-Supply 230-3 J-SV SK II ext. Art. Nr. 890 490

FLD-Supply 230/320 SK II ext. FUSION Art. Nr. 890 851

LED-Supply 24-3 SK III ext. Art. Nr. 890 613

VERSORGUNGSEINHEITEN
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2.5 5.9 15.2
3.0  5.9 16.3
3.5  5.9 16.7
4.0  5.8 16.9
4.5 5.6 16.8
5.0 5.0 16.7
5.5 3.8 16.4
6.0 1.4 16.2

2.5 4.5 12.6
3.0 4.9 14.0
3.5 5.0 14.9
4.0 4.6 15.5
4.5 4.1 15.1
5.0 3.9 14.5
5.5 3.7 14.3
6.0 3.5 14.1

E min. 1 lx               = 0.8E min. 1 lx               = 0.8

[m][m]

ø 88

ø 68

7
20
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88

ø 68

7
20

RAL 9016 RAL …
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SN 9400-12 SLB - SYMMETRIC LOW BAY

Luminaire de sécurité LED avec répartition de lumière optimisée pour l’éclairage de surfaces. Châssis en aluminium avec 
revêtement par poudre, standard dans découpe au plafond Ø 68mm. Source LED composée de quattre multichip pour une 
fiabilité et sécurité de fonctionnement optimale.

RAL 9016 L04 Couleur spéciale L99

COULEURSMODULES

DONNÉES TECHNIQUES SN 9400-12 SLB

230V J/SV FUSION FLD 230V 24V

Type de pose: Montage intégré au plafond Montage intégré au plafond Montage intégré au plafond

Matériau: Aluminium injecté avec revêtement par 
poudre

Aluminium injecté avec revêtement par 
poudre

Aluminium injecté avec revêtement par 
poudre

Source lumineuse: LEDs LEDs LEDs

Tension nominale AC: 230V ± 10%, 50/60Hz 230V ± 10%, 50/60Hz –

Tension nominale DC: 220V ± 20% 220V ± 20% 24V ± 20%

Courant nominal batt.: 25 mA 25 mA 185 mA

Puissance apparente: 7,6 VA 5,8 VA –

Bornes: 2,5mm² pour le câblage traversant 2,5mm² pour le câblage traversant 2,5mm² pour le câblage traversant

Température admise: -15°C... +40°C -15°C... +40°C -15°C... +40°C

Indice de protection: IP 20 IP 20 IP 20

Classe de protection: II II III

 SN 9400-12 SLB LED RD

 No Art. 809 440 LXX

 SN 9400-12 SLB LED SQ

 No Art. 809 444 LXX

LED-Supply 230-3 J-SV SK II ext. No Art. 890 490

FLD-Supply 230/320 SK II ext. FUSION No Art. 890 851

LED-Supply 24-3 SK III ext. No Art. 890 613

19

SN 9400-12 SLB - SYMMETRIC LOW BAY

Lampada di sicurezza a LED con distribuzione ottimizzata della luce per l’illuminazione di superfici. Corpo in alluminio verniciato 
a polvere per l’incasso, foro nel soffitto Ø 68mm. Lampada con circuito a 4 LED integrati  per la massima sicurezza.

230V J/SV FUSION FLD 230V 24V

Tipo di montaggio: Montaggio a incasso a soffitto Montaggio a incasso a soffitto Montaggio a incasso a soffitto

Materiale: Alluminio pressofuso verniciato a 
polvere

Alluminio pressofuso verniciato a 
polvere

Alluminio pressofuso verniciato 
a polvere

Lampada: LEDs LEDs LEDs

Tensione nominale AC: 230V ± 10%, 50/60Hz 230V ± 10%, 50/60Hz –

Tensione nominale DC: 220V ± 20% 220V ± 20% 24V ± 20%

Corrente nominale batt.: 25 mA 25 mA 185 mA

Potenza apparente: 7,6 VA 5,8 VA –

Morsetti: 2,5mm² per cablaggio passante 2,5mm² per cablaggio passante 2,5mm² per cablaggio passante

Temperatura: -15°C... +40°C -15°C... +40°C -15°C... +40°C

Indice di protezione: IP 20 IP 20 IP 20

Classe di isolamento: II II III

RAL 9016 L04 Colore speciale L99

 SN 9400-12 SLB LED RD

 N. art. 809 440 LXX

 SN 9400-12 SLB LED SQ

 N. art. 809 444 LXX

DATI TECNICI SN 9400-12 SLB

COLORI

LED-Supply 230-3 J-SV SK II ext. N. art. 890 490

FLD-Supply 230/320 SK II ext. FUSION N. art. 890 851

LED-Supply 24-3 SK III ext. N. art. 890 613

MODULI
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SN 9400-12 SLB - SYMMETRIC LOW BAY 
 
LED-Sicherheitsleuchte mit optimierter Lichtverteilung zur Ausleuchtung von Flächen. Gehäuse aus pulverbeschichtetem 
Aluminium zum Einbau in Ø 68mm Deckenausschnitt. Inkl. 4-Chip LED-Leuchtmittel für maximale Sicherheit.

TECHNISCHE DATEN SN 9400-12 SLB

230V J/SV FUSION FLD 230V 24V

Montageart: Deckeneinbaumontage Deckeneinbaumontage Deckeneinbaumontage

Material: Aluminium-Druckguss 
pulverbeschichtet

Aluminium-Druckguss 
pulverbeschichtet

Aluminium-Druckguss 
pulverbeschichtet

Leuchtmittel: LED LED LED

Nennspannung AC: 230V ± 10%, 50/60Hz 230V ± 10%, 50/60Hz –

Nennspannung DC: 220V ± 20% 220V ± 20% 24V ± 20%

Nennstrom Batt: 25 mA 25 mA 185 mA

Scheinleistung: 7,6 VA 5,8 VA –

Klemmen: 2,5mm² für Durchgangsverdrahtung 2,5mm² für Durchgangsverdrahtung 2,5mm² für Durchgangsverdrahtung

Temperatur ta: -15°C... +40°C -15°C... +40°C -15°C... +40°C

Schutzart: IP 20 IP 20 IP 20

Schutzklasse: II II III

RAL 9016 L04 Sonderfarbe L99

 SN 9400-12 SLB LED RD

 Art. Nr. 809 440 LXX

 SN 9400-12 SLB LED SQ

 Art. Nr. 809 444 LXX

VERFÜGBARE FARBENVERSORGUNGSEINHEITEN

LED-Supply 230-3 J-SV SK II ext. Art. Nr. 890 490

FLD-Supply 230/320 SK II ext. FUSION Art. Nr. 890 851

LED-Supply 24-3 SK III ext. Art. Nr. 890 613
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6.0 6.9 17.5
6.5 7.0 18.1
7.0 7.1 18.6
7.5 7.1 19.0
8.0 6.9 19.3
8.5 6.7 19.6
9.0 6.3 19.8
9.5 5.8 20.0
10.0 5.2 20.1

6.0 4.9 14.2
6.5 5.1 14.7
7.0 5.0 14.9
7.5 4.9 16.2
8.0 4.7 16.3
8.5 4.7 16.8
9.0 4.6 17.5
9.5 4.5 17.7
10.0 4.3 16.6

E min. 1 lx               = 0.8E min. 1 lx               = 0.8
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SN 9400-12 SHB - SYMMETRIC HIGH BAY
 
Luminaire de sécurité LED répartition de lumière optimisée pour l’éclairage de surfaces avec des points lumineux de grande 
hauteur. Boîtier en aluminium avec revêtement par poudre pour le montage dans un découpe au plafond Ø 68mm. Incl. luminaire 
LED 4 puces pour une sécurité maximale.

COULEURSMODULES

DONNÉES TECHNIQUES SN 9400-12 SHB

230V J/SV FUSION FLD 230V 24V

Type de pose: Montage intégré au plafond Montage intégré au plafond Montage intégré au plafond

Matériau: Aluminium injecté avec revêtement par 
poudre

Aluminium injecté avec revêtement par 
poudre

Aluminium injecté avec revêtement par 
poudre

Source lumineuse: LEDs LEDs LEDs

Tension nominale AC: 230V ± 10%, 50/60Hz 230V ± 10%, 50/60Hz –

Tension nominale DC: 220V ± 20% 220V ± 20% 24V ± 20%

Courant nominal batt.: 25 mA 25 mA 185 mA

Puissance apparente: 7,6 VA 5,8 VA –

Bornes: 2,5mm² pour le câblage traversant 2,5mm² pour le câblage traversant 2,5mm² pour le câblage traversant

Température admise: -15°C... +40°C -15°C... +40°C -15°C... +40°C

Indice de protection: IP 20 IP 20 IP 20

Classe de protection: II II III

 SN 9400-12 SHB LED RD

 No Art.809 441 LXX

 SN 9400-12 SHB LED SQ

 No Art. 809 445 LXX

LED-Supply 230-3 J-SV SK II ext. No Art. 890 490

FLD-Supply 230/320 SK II ext. FUSION No Art. 890 851

LED-Supply 24-3 SK III ext. No Art. 890 613

RAL 9016 L04 Couleur spéciale L99
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SN 9400-12 SHB - SYMMETRIC HIGH BAY
 
Lampada di sicurezza a LED con distribuzione ottimizzata della luce per l’illuminazione di superfici con grandi altezze punto 
luce. Corpo in alluminio verniciato a polvere per l’incasso, foro nel soffitto Ø 68mm. Lampada con circuito a 4 LED integrati  
per la massima sicurezza.

DATI TECNICI SN 9400-12 SHB

230V J/SV FUSION FLD 230V 24V

Tipo di montaggio: Montaggio a incasso a soffitto Montaggio a incasso a soffitto Montaggio a incasso a soffitto

Materiale: Alluminio pressofuso verniciato a 
polvere

Alluminio pressofuso verniciato a 
polvere

Alluminio pressofuso verniciato 
a polvere

Lampada: LEDs LEDs LEDs

Tensione nominale AC: 230V ± 10%, 50/60Hz 230V ± 10%, 50/60Hz –

Tensione nominale DC: 220V ± 20% 220V ± 20% 24V ± 20%

Corrente nominale batt.: 25 mA 25 mA 185 mA

Potenza apparente: 7,6 VA 5,8 VA –

Morsetti: 2,5mm² per cablaggio passante 2,5mm² per cablaggio passante 2,5mm² per cablaggio passante

Temperatura: -15°C... +40°C -15°C... +40°C -15°C... +40°C

Indice di protezione: IP 20 IP 20 IP 20

Classe di isolamento: II II III

 SN 9400-12 SHB LED RD
 N. art.  809 441 LXX

 SN 9400-12 SHB LED SQ

 N. art. 809 445 LXX

MODULI

LED-Supply 230-3 J-SV SK II ext. N. art. 890 490

FLD-Supply 230/320 SK II ext. FUSION N. art. 890 851

LED-Supply 24-3 SK III ext. N. art. 890 613

RAL 9016 L04 Colore speciale L99

COLORI
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SN 9400-12 SHB - SYMMETRIC HIGH BAY
 
LED-Sicherheitsleuchte mit optimierter Lichtverteilung zur Ausleuchtung von Flächen mit grossen Lichtpunkthöhen. Gehäuse 
aus pulverbeschichtetem Aluminium zum Einbau in Ø 68mm Deckenausschnitt. Inkl. 4-Chip LED-Leuchtmittel für maximale 
Sicherheit.

TECHNISCHE DATEN SN 9400-12 SHB

230V J/SV FUSION FLD 230V 24V

Montageart: Deckeneinbaumontage Deckeneinbaumontage Deckeneinbaumontage

Material: Aluminium-Druckguss 
pulverbeschichtet

Aluminium-Druckguss 
pulverbeschichtet

Aluminium-Druckguss 
pulverbeschichtet

Leuchtmittel: LED LED LED

Nennspannung AC: 230V ± 10%, 50/60Hz 230V ± 10%, 50/60Hz –

Nennspannung DC: 220V ± 20% 220V ± 20% 24V ± 20%

Nennstrom Batt: 25 mA 25 mA 185 mA

Scheinleistung: 7,6 VA 5,8 VA –

Klemmen: 2,5mm² für Durchgangsverdrahtung 2,5mm² für Durchgangsverdrahtung 2,5mm² für Durchgangsverdrahtung

Temperatur ta: -15°C... +40°C -15°C... +40°C -15°C... +40°C

Schutzart: IP 20 IP 20 IP 20

Schutzklasse: II II III

 SN 9400-12 SHB LED RD

 Art. Nr. 809 441 LXX

 SN 9400-12 SHB LED SQ

 Art. Nr. 809 445 LXX

VERFÜGBARE FARBENVERSORGUNGSEINHEITEN

LED-Supply 230-3 J-SV SK II ext. Art. Nr. 890 490

FLD-Supply 230/320 SK II ext. FUSION Art. Nr. 890 851

LED-Supply 24-3 SK III ext. Art. Nr. 890 613

RAL 9016 L04 Sonderfarbe L99
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2.5 6.8 17.0 5.3 1.9
3.0 5.3 18.1 5.4 1.8
3.5 4.8 17.9 5.4 1.6
4.0 3.8 17.3 5.3 1.3
4.5 3.0 14.3 5.0 0.9

E min. 1 lx               = 0.8
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SN 9400-03 ALB - ASYMMETRIC LOW BAY

Luminaire de sécurité LED avec répartition de la lumière optimisée pour l’éclairage de voies d'évacuation. Châssis en aluminium 
avec revêtement par poudre, montage standard dans découpe au plafond Ø 68mm. Source LED composée de quattre multichip 
pour une fiabilité et sécurité de fonctionnement optimale.

COULEURSMODULES

DONNÉES TECHNIQUES SN 9400-03 ALB

230V J/SV FUSION FLD 230V 24V
Type de pose: Montage intégré au plafond Montage intégré au plafond Montage intégré au plafond

Matériau: Aluminium injecté avec revêtement 
par poudre

Aluminium injecté avec revêtement par 
poudre

Aluminium injecté avec revêtement par 
poudre

Source lumineuse: LEDs LEDs LEDs

Tension nominale AC: 230V ± 10%, 50/60Hz 230V ± 10%, 50/60Hz –

Tension nominale DC: 220V ± 20% 220V ± 20% 24V ± 20%

Courant nominal batt.: 12 mA 12 mA 65 mA

Puissance apparente: 3,5 VA 3 VA –

Bornes: 2,5mm² pour le câblage traversant 2,5mm² pour le câblage traversant 2,5mm² pour le câblage traversant

Température admise: -15°C... +40°C -15°C... +40°C -15°C... +40°C

Indice de protection: IP 20 IP 20 IP 20

Classe de protection: II II III

 SN 9400-03 ALB LED RD

 No Art. 809 442 LXX

 SN 9400-03 ALB LED SQ

 No Art. 809 446 LXX

RAL 9016 L04 Couleur spéciale L99LED-Supply 230-3 J-SV SK II ext. No Art. 890 490

FLD-Supply 230/320 SK II ext. FUSION No Art. 890 851

LED-Supply 24-3 SK III ext. No Art. 890 613
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SN 9400-03 ALB - ASYMMETRIC LOW BAY

Lampada di sicurezza a LED con distribuzione ottimizzata della luce per l’illuminazione di vie di fuga. Corpo in alluminio 
verniciato a polvere per l’incasso, foro nel soffitto Ø 68mm. Lampada con circuito a 4 LED integrati  per la massima sicurezza.

DATI TECNICI  SN 9400-03 ALB

230V J/SV FUSION FLD 230V 24V

Tipo di montaggio: Montaggio a incasso a soffitto Montaggio a incasso a soffitto Montaggio a incasso a soffitto

Materiale: Alluminio pressofuso verniciato a 
polvere

Alluminio pressofuso verniciato a 
polvere

Alluminio pressofuso verniciato a 
polvere

Lampada: LEDs LEDs LEDs

Tensione nominale AC: 230V ± 10%, 50/60Hz 230V ± 10%, 50/60Hz –

Tensione nominale DC: 220V ± 20% 220V ± 20% 24V ± 20%

Corrente nominale batt.: 12 mA 12 mA 65 mA

Potenza apparente: 3,5 VA 3 VA –

Morsetti: 2,5mm² per cablaggio passante 2,5mm² per cablaggio passante 2,5mm² per cablaggio passante

Temperatura: -15°C... +40°C -15°C... +40°C -15°C... +40°C

Indice di protezione: IP 20 IP 20 IP 20

Classe di isolamento: II II III

 SN 9400-03 ALB LED RD

 N. art. 809 442 LXX

 SN 9400-03 ALB LED SQ

 N. art. 809 446 LXX

MODULI COLORI

LED-Supply 230-3 J-SV SK II ext. N. art. 890 490

FLD-Supply 230/320 SK II ext. FUSION N. art. 890 851

LED-Supply 24-3 SK III ext. N. art. 890 613

RAL 9016 L04 Colore speciale L99
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SN 9400-03 ALB - ASYMMETRIC LOW BAY

LED-Sicherheitsleuchte mit optimierter Lichtverteilung zur Ausleuchtung von Rettungswegen. Gehäuse aus pulverbeschichtetem 
Aluminium zum Einbau in Ø 68mm Deckenausschnitt. Inkl. 4-Chip LED-Leuchtmittel für maximale Sicherheit.

TECHNISCHE DATEN SN 9400-03 ALB

230V J/SV (kein Standartartikel) FUSION FLD 230V (kein Standartartikel) 24V

Montageart: Deckeneinbaumontage Deckeneinbaumontage Deckeneinbaumontage

Material: Aluminium-Druckguss 
pulverbeschichtet

Aluminium-Druckguss 
pulverbeschichtet

Aluminium-Druckguss 
pulverbeschichtet

Leuchtmittel: LED LED LED

Nennspannung AC: 230V ± 10%, 50/60Hz 230V ± 10%, 50/60Hz –

Nennspannung DC: 220V ± 20% 220V ± 20% 24V ± 20%

Nennstrom Batt: 12 mA 12 mA 65 mA

Scheinleistung: 3,5 VA 3 VA –

Klemmen: 2,5mm² für Durchgangsverdrahtung 2,5mm² für Durchgangsverdrahtung 2,5mm² für Durchgangsverdrahtung

Temperatur ta: -15°C... +40°C -15°C... +40°C -15°C... +40°C

Schutzart: IP 20 IP 20 IP 20

Schutzklasse: II II III

 SN 9400-03 ALB LED RD

 Art. Nr. 809 442 LXX

 SN 9400-03 ALB LED SQ

 Art. Nr. 809 446 LXX

VERSORGUNGSEINHEITEN VERFÜGBARE FARBEN

LED-Supply 230-3 J-SV SK II ext. Art. Nr. 890 490

FLD-Supply 230/320 SK II ext. FUSION Art. Nr. 890 851

LED-Supply 24-3 SK III ext. Art. Nr. 890 613

RAL 9016 L04 Sonderfarbe L99
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5.0 6.5 16.0 5.8 1.9
6.0 7.0 17.2 5.2 2.1
7.0 7.3 18.4 5.5 2.3
8.0 7.3 19.5 5.8 2.4
9.0 6.8 20.3 6.2 2.4
10.0 6.0 20.7 6.5 2.4
11.0 5.4 20.7 6.7 2.2
12.0 4.2 20.0 6.8 0.7

E min. 1 lx               = 0.8
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SN 9400-06 AHB - ASYMMETRIC HIGH BAY

Éclairage de voies d’évacuation de grande hauteur. Convient également pour l’éclairage de dispositifs de lutte anti-incendie et de 
postes de premiers secours afin de garantir un éclairement verticale de 5lx. Châssis en aluminium avec revêtement par poudre, 
montage standard dans découpe au plafond Ø 68mm. Source LED composée de quattre multichip pour une fiabilité et sécurité de 
fonctionnement optimale.

RAL 9016 L04 Couleur spéciale L99

COULEURSMODULES

DONNÉES TECHNIQUES SN 9400-06 AHB

230V J/SV FUSION FLD 230V 24V

Type de pose: Montage intégré au plafond Montage intégré au plafond Montage intégré au plafond

Matériau: Aluminium injecté avec revêtement par 
poudre

Aluminium injecté avec revêtement par 
poudre

Aluminium injecté avec revêtement par 
poudre

Source lumineuse: LEDs LEDs LEDs

Tension nominale AC: 230V ± 10%, 50/60Hz 230V ± 10%, 50/60Hz –

Tension nominale DC: 220V ± 20% 220V ± 20% 24V ± 20%

Courant nominal batt.: 16 mA 16 mA 110 mA

Puissance apparente: 4,4 VA 3,9 VA –

Bornes: 2,5mm² pour le câblage traversant 2,5mm² pour le câblage traversant 2,5mm² pour le câblage traversant

Température admise: -15°C... +40°C -15°C... +40°C -15°C... +40°C

Indice de protection: IP 20 IP 20 IP 20

Classe de protection: II II III

 SN 9400-06 AHB LED RD

 No Art. 809 443 LXX

 SN 9400-06 AHB LED SQ

 No Art. 809 447 LXX

LED-Supply 230-3 J-SV SK II ext. No Art. 890 490

FLD-Supply 230/320 SK II ext. FUSION No Art. 890 851

LED-Supply 24-3 SK III ext. No Art. 890 613
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SN 9400-06 AHB - ASYMMETRIC HIGH BAY

Illuminazione di vie di fuga con grandi altezze punto luce. Ideali anche per l’illuminazione di dispositivi antincendio o di 
segnalazione e punti di primo soccorso con illuminamento verticale di 5 lx. Corpo in alluminio verniciato a polvere per l’incasso, 
foro nel soffitto Ø 68mm. Lampada con circuito a 4 LED integrati  per la massima sicurezza.

DATI TECNICI  SN 9400-06 AHB

230V J/SV FUSION FLD 230V 24V

Tipo di montaggio: Montaggio a incasso a soffitto Montaggio a incasso a soffitto Montaggio a incasso a soffitto

Materiale: Alluminio pressofuso verniciato a 
polvere

Alluminio pressofuso verniciato a 
polvere

Alluminio pressofuso verniciato a 
polvere

Lampada: LEDs LEDs LEDs

Tensione nominale AC: 230V ± 10%, 50/60Hz 230V ± 10%, 50/60Hz –

Tensione nominale DC: 220V ± 20% 220V ± 20% 24V ± 20%

Corrente nominale batt.: 16 mA 16 mA 110 mA

Potenza apparente: 4,4 VA 3,9 VA –

Morsetti: 2,5mm² per cablaggio passante 2,5mm² per cablaggio passante 2,5mm² per cablaggio passante

Temperatura: -15°C... +40°C -15°C... +40°C -15°C... +40°C

Indice di protezione: IP 20 IP 20 IP 20

Classe di isolamento: II II III

 SN 9400-06 AHB LED RD

 N. art. 809 443 LXX

 SN 9400-06 AHB LED SQ

 N. art. 809 447 LXX

MODULI COLORI

LED-Supply 230-3 J-SV SK II ext. N. art. 890 490

FLD-Supply 230/320 SK II ext. FUSION N. art. 890 851

LED-Supply 24-3 SK III ext. N. art. 890 613

RAL 9016 L04 Colore speciale L99
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SN 9400-06 AHB - ASYMMETRIC HIGH BAY

Ausleuchtung von Rettungswegen mit grossen Lichtpunkthöhen. Ebenfalls geeignet zur Beleuchtung von Brandbekämpfungs- 
und Meldeeinrichtungen sowie Erste-Hilfe-Stellen mit 5lx vertikaler Beleuchtungsstärke. Gehäuse aus pulverbeschichtetem 
Aluminium zum Einbau in Ø 68mm Deckenausschnitt. Inkl. 4-Chip LED-Leuchtmittel für maximale Sicherheit.

TECHNISCHE DATEN SN 9400-06 AHB

230V J/SV FUSION FLD 230V 24V

Montageart: Deckeneinbaumontage Deckeneinbaumontage Deckeneinbaumontage

Material: Aluminium-Druckguss 
pulverbeschichtet

Aluminium-Druckguss 
pulverbeschichtet

Aluminium-Druckguss 
pulverbeschichtet

Leuchtmittel: LED LED LED

Nennspannung AC: 230V ± 10%, 50/60Hz 230V ± 10%, 50/60Hz –

Nennspannung DC: 220V ± 20% 220V ± 20% 24V ± 20%

Nennstrom Batt: 16 mA 16 mA 110 mA

Scheinleistung: 4,4 VA 3,9 VA –

Klemmen: 2,5mm² für Durchgangsverdrahtung 2,5mm² für Durchgangsverdrahtung 2,5mm² für Durchgangsverdrahtung

Temperatur ta: -15°C... +40°C -15°C... +40°C -15°C... +40°C

Schutzart: IP 20 IP 20 IP 20

Schutzklasse: II II III

 SN 9400-06 AHB LED RD

 Art. Nr. 809 443 LXX

 SN 9400-06 AHB LED SQ

 Art. Nr. 809 447 LXX

VERSORGUNGSEINHEITEN VERFÜGBARE FARBEN

LED-Supply 230-3 J-SV SK II ext. Art. Nr. 890 490

FLD-Supply 230/320 SK II ext. FUSION Art. Nr. 890 851

LED-Supply 24-3 SK III ext. Art. Nr. 890 613

RAL 9016 L04 Sonderfarbe L99

25



26

Série Downlight SN 8400  
plafonnier 

Tension du système 230V

26

Serie downlight SN 8400 
soffitto 

Tensione di sistema 230V

26

Downlight Serie SN 8400 
Deckenaufbau 

230V Systemspannung
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ENTRÉES DE CÂBLES SUR LES CÔTÉS
POUR UNE INSTALLATION APPARENTE
PROPRE
Les luminaires de sécurité SN 8400 sont disponibles en forme 
circulaire et carré et peuvent être facilement intégrés dans 
l’architecture existante.

Le boîtier offre la possibilité de rentrer les câbles sur les côtés 
sans accessoires supplémentaires. Les entrées sur le côté 
ne sont pas visibles lors d’un montage  apparent normal, les 
ouvertures laterales peuvent être détachées facilement en 
cas de besoin.

SN 8424 montage apparent au plafond

SN 8400 série pour montage apparent au plafond

28

INGRESSO CAVI LATERALE  
OPZIONALE PER INSTALLAZIONI  
A PARETE
Le lampade di sicurezza SN 8400 sono disponibili in versione 
quadrata e rotonda e si integrano quindi perfettamente 
nell’architettura esistente.

Il corpo consente l’ingresso laterale dei cavi, senza necessità 
di altri accessori. Gli ingressi laterali non sono visibili con il 
normale montaggio ma in caso di necessità possono essere 
aperti facilmente.

Montaggio a soffitto SN 8424

Montaggio a soffitto SN 8400
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OPTIONALE SEITLICHE 
KABELEINFÜHRUNG FÜR 
AUFPUTZINSTALLATIONEN
Die Sicherheitsleuchten SN 8400 sind in rund und quadratisch 
erhältlich und lassen sich somit gut in die bestehende 
Architektur integrieren.

Das Gehäuse bietet die Möglichkeit der seitlichen 
Kabeleinführung, ohne zusätzliches Zubehör. Die seitlichen 
Einführungen sind bei normaler Anbaumontage nicht sichtbar, 
können bei Bedarf aber einfach geöffnet werden.

SN 8400 Deckenaufbaumontage

SN 8424 Deckenaufbaumontage



2.5 6.2 16.0
3.0 6.3 17.0
3.5 6.1 17.6
4.0 5.7 17.8
4.5 5.3 17.7
5.0 4.7 17.3
5.5 3.5 16.4
6.0 1.4 15.6

2.5 4.5 12.6
3.0 4.9 14.0
3.5 5.0 14.9
4.0 4.6 15.5
4.5 4.1 15.1
5.0 3.9 14.5
5.5 3.7 14.3
6.0 3.5 14.1

E min. 1 lx               = 0.8E min. 1 lx               = 0.8

[m][m]

RAL 9016 RAL …

ø 130

54

ø 117,5 130

130 54

117,5
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SN 8400-12 SLB - SYMMETRIC LOW BAY

Luminaire de sécurité LED avec répartition de la lumière optimisée pour l’éclairage de surfaces. Boîtier en aluminium avec 
revêtement par poudre, montage apparent avec entrées câbles laterales. Source LED composée de quattre multichip pour une 
fiabilité et sécurité de fonctionnement optimale.

RAL 9016 L04

COULEURS

VERSIONS

Couleur spéciale L99

DONNÉES TECHNIQUES SN 8400-12 SLB

230V J/SV FUSION FLD 230V

Type de montage: Montage apparent au plafond Montage apparent au plafond

Matériau: Aluminium injecté avec revêtement par poudre Aluminium injecté avec revêtement par poudre

Source lumineuse: LEDs LEDs

Tension nominale AC: 230V ± 10%, 50/60Hz 230V ± 10%, 50/60Hz

Tension nominale DC: 220V ± 20% 220V ± 20%

Courant nominal batt.: 25 mA 25 mA

Puissance apparente: 7,8 VA 5,8 VA

Bornes: 2,5mm² pour le câblage traversant 2,5mm² pour le câblage traversant

Température admise: -15°C... +40°C -15°C... +40°C

Indice de protection: IP 40 IP 40

Classe de protection: I I

 SN 8400-12 SLB LED J/SV RD    No Art. 808 200 LXX

 SN 8400-12 SLB FLD LED RD   No Art. 811 125 LXX

 SN 8400-12 SLB LED J/SV SQ   No Art. 808 228 LXX

 SN 8400-12 SLB FLD LED SQ   No Art. 811 129 LXX

 Set de fixation de câble SN 8400 RD (rond)   No Art. 890 871 LXX

 Set de fixation de câble SN 8400 SQ (carré) No Art. 890 872 LXX

ACCESSOIRES FACULTATIFS
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SN 8400-12 SLB - SYMMETRIC LOW BAY 

Lampada di sicurezza a LED con distribuzione ottimizzata della luce per l’illuminazione di superfici. Corpo in alluminio verniciato 
a polvere per il montaggio a soffitto con ingresso cavi laterale opzionale. Lampada con circuito a 4 LED integrati  per la massima 
sicurezza.

DATI TECNICI SN 8400-12 SLB

230V J/SV FUSION FLD 230V

Tipo di montaggio: Montaggio a soffitto Montaggio a soffitto

Materiale: Alluminio pressofuso verniciato a polvere Alluminio pressofuso verniciato a polvere

Lampada: LEDs LEDs

Tensione nominale AC: 230V ± 10%, 50/60Hz 230V ± 10%, 50/60Hz

Tensione nominale DC: 220V ± 20% 220V ± 20%

Corrente nominale batt: 25 mA 25 mA

Potenza apparente: 7,8 VA 5,8 VA

Morsetti: 2,5mm² per cablaggio passante 2,5mm² per cablaggio passante

Temperatura: -15°C... +40°C -15°C... +40°C

Indice di protezione: IP 40 IP 40

Classe di isolamento: I I

COLORI

 SN 8400-12 SLB LED J/SV RD   N. art. 808 200 LXX

 SN 8400-12 SLB FLD LED RD N. art. 811 125 LXX

 SN 8400-12 SLB LED J/SV SQ N. art. 808 228 LXX

 SN 8400-12 SLB FLD LED SQ  N. art. 811 129 LXX

VERSIONI

RAL 9016 L04 Colore Speciale L99
 Kit di montaggio per cordine SN 8400 RD (rotondo)   N. art. 890 871 LXX

 Kit di montaggio per cordine SN 8400 SQ (quadr.)  N. art. 890 872 LXX

ACCESSORIO OPZIONALE
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SN 8400-12 SLB - SYMMETRIC LOW BAY

LED-Sicherheitsleuchte mit optimierter Lichtverteilung zur Ausleuchtung von Flächen. Gehäuse aus pulverbeschichtetem 
Aluminium zur Deckenaufbaumontage mit optionaler seitlicher Kabeleinführung. Inkl. 4-Chip LED-Leuchtmittel für maximale 
Sicherheit.

TECHNISCHE DATEN SN 8400-12 SLB

230V J/SV FUSION FLD 230V

Montageart: Deckenaufbaumontage Deckenaufbaumontage

Material: Aluminium-Druckguss pulverbeschichtet Aluminium-Druckguss pulverbeschichtet

Leuchtmittel: LED LED

Nennspannung AC: 230V ± 10%, 50/60Hz 230V ± 10%, 50/60Hz

Nennspannung DC: 220V ± 20% 220V ± 20%

Nennstrom Batt: 25 mA 25 mA

Scheinleistung: 7,6 VA 5,8 VA

Klemmen: 2,5mm² für Durchgangsverdrahtung 2,5mm² für Durchgangsverdrahtung

Temperatur ta: -15°C... +40°C -15°C... +40°C

Schutzart: IP 40 IP 40

Schutzklasse: I I

VERFÜGBARE FARBEN

 SN 8400-12 SLB LED J/SV RD (rund)   Art. Nr. 808 200 LXX

 Seilabhängung SN 8400 RD (rund)   Art. Nr. 890 871 LXX

 SN 8400-12 SLB FLD LED RD (rund)  Art. Nr. 811 125 LXX

 SN 8400-12 SLB LED J/SV SQ (quadr.)  Art. Nr. 808 208 LXX

 Seilabhängung SN 8400 SQ (quadr.)  Art. Nr. 890 872 LXX

 SN 8400-12 SLB FLD LED SQ (quadr.)  Art. Nr. 811 129 LXX

AUSFÜHRUNGEN

RAL 9016 L04 Sonderfarbe L99

OPTIONALES ZUBEHÖR
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6.0 6.9 17.3
6.5 7.0 17.9
7.0 7.0 18.3
7.5 6.9 18.8
8.0 6.8 19.1
8.5 6.5 19.4
9.0 6.2 19.6
9.5 5.7 19.7
10.0 5.0 19.8

6.0 4.9 14.2
6.5 5.1 14.7
7.0 5.0 14.9
7.5 4.9 16.2
8.0 4.7 16.3
8.5 4.7 16.8
9.0 4.6 17.5
9.5 4.5 17.7
10.0 4.3 16.6

E min. 1 lx               = 0.8E min. 1 lx               = 0.8

[m][m]

ø 130

54

ø 117,5 130

130 54

117,5

RAL 9016 RAL …
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SN 8400-12 SHB - SYMMETRIC HIGH BAY

Luminaires de sécurité LED avec répartition de la lumière optimisée pour l’éclairage de surfaces des points lumineux de grande 
hauteur. Boîtier en aluminium avec revêtement par poudre, montage apparent avec entrées câbles laterales. Source LED 
composée de quattre multichip pour une fiabilité et sécurité de fonctionnement optimale.

DONNÉES TECHNIQUES SN 8400-12 SHB

230V J/SV FUSION FLD 230V

Type de montage: Montage apparent au plafond Montage apparent au plafond

Matériau: Aluminium injecté avec revêtement par poudre Aluminium injecté avec revêtement par poudre

Source lumineuse: LEDs LEDs

Tension nominale AC: 230V ± 10%, 50/60Hz 230V ± 10%, 50/60Hz

Tension nominale DC: 220V ± 20% 220V ± 20%

Courant nominal batt.: 25 mA 25 mA

Puissance apparente: 7,6 VA 5,8 VA

Bornes: 2,5mm² pour le câblage traversant 2,5mm² pour le câblage traversant

Température admise: -15°C... +40°C -15°C... +40°C

Indice de protection: IP 40 IP 40

Classe de protection: I I

 SN 8400-12 SHB LED J/SV RD  No Art. 808 201 LXX

 SN 8400-12 SHB FLD LED RD  No Art. 811 126 LXX

 SN 8400-12 SHB LED J/SV SQ  No Art. 808 209 LXX

 SN 8400-12 SHB FLD LED SQ  No Art. 811 130 LXX

RAL 9016 L04

COULEURS

Couleur spéciale L99 Set de fixation de câble SN 8400 RD (rond)   No Art. 890 871 LXX

 Set de fixation de câble SN 8400 SQ (carré)  No Art. 890 872 LXX

VERSIONS

ACCESSOIRES FACULTATIFS
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SN 8400-12 SHB - SYMMETRIC HIGH BAY

Lampada di sicurezza a LED con distribuzione ottimizzata della luce per l’illuminazione di superfici con grandi altezze punto 
luce. Corpo in alluminio verniciato a polvere per il montaggio a soffitto con ingresso cavi laterale opzionale. Lampada con 
circuito a 4 LED integrati  per la massima sicurezza.

DATI TECNICI SN 8400-12 SHB

230V J/SV FUSION FLD 230V

Tipo di montaggio: Montaggio a soffitto Montaggio a soffitto

Materiale: Alluminio pressofuso verniciato a polvere Alluminio pressofuso verniciato a polvere

Lampada: LEDs LEDs

Tensione nominale AC: 230V ± 10%, 50/60Hz 230V ± 10%, 50/60Hz

Tensione nominale DC: 220V ± 20% 220V ± 20%

Corrente nominale batt: 25 mA 25 mA

Potenza apparente: 7,6 VA 5,8 VA

Morsetti: 2,5mm² per cablaggio passante 2,5mm² per cablaggio passante

Temperatura: -15°C... +40°C -15°C... +40°C

Indice di protezione: IP 40 IP 40

Classe di isolamento: I I

COLORI

 SN 8400-12 SHB LED J/SV RD  N. art. 808 201 LXX

 SN 8400-12 SHB FLD LED RD  N. art. 811 126 LXX

 SN 8400-12 SHB LED J/SV SQ  N. art. 808 209 LXX

 SN 8400-12 SHB FLD LED SQ  N. art. 811 130 LXX

RAL 9016 L04 Colore Speciale L99

VERSIONI

 Kit di montaggio per cordine SN 8400 RD (rotondo)   N. art. 890 871 LXX

 Kit di montaggio per cordine SN 8400 SQ (quadr.)  N. art. 890 872 LXX

ACCESSORIO OPZIONALE
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SN 8400-12 SHB - SYMMETRIC HIGH BAY

LED-Sicherheitsleuchte mit optimierter Lichtverteilung zur Ausleuchtung von Flächen mit grossen Lichtpunkthöhen. Gehäuse 
aus pulverbeschichtetem Aluminium zur Deckenaufbaumontage mit optionaler seitlicher Kabeleinführung. Inkl. 4-Chip LED-
Leuchtmittel für maximale Sicherheit.

TECHNISCHE DATEN SN 8400-12 SHB

230V J/SV FUSION FLD 230V

Montageart: Deckenaufbaumontage Deckenaufbaumontage

Material: Aluminium-Druckguss pulverbeschichtet Aluminium-Druckguss pulverbeschichtet

Leuchtmittel: LED LED

Nennspannung AC: 230V ± 10%, 50/60Hz 230V ± 10%, 50/60Hz

Nennspannung DC: 220V ± 20% 220V ± 20%

Nennstrom Batt: 25 mA 25 mA

Scheinleistung: 7,6 VA 5,8 VA

Klemmen: 2,5mm² für Durchgangsverdrahtung 2,5mm² für Durchgangsverdrahtung

Temperatur ta: -15°C... +40°C -15°C... +40°C

Schutzart: IP 40 IP 40

Schutzklasse: I I

VERFÜGBARE FARBEN

AUSFÜHRUNGEN

OPTIONALES ZUBEHÖR

RAL 9016 L04 Sonderfarbe L99

 SN 8400-12 SHB LED J/SV RD (rund)  Art. Nr. 808 201 LXX

 SN 8400-12 SHB FLD LED RD (rund)  Art. Nr. 811 126 LXX

 SN 8400-12 SHB LED J/SV SQ (quadr.)  Art. Nr. 808 209 LXX

 SN 8400-12 SHB FLD LED SQ (quadr.)  Art. Nr. 811 130 LXX

 Seilabhängung SN 8400 RD (rund)   Art. Nr. 890 871 LXX

 Seilabhängung SN 8400 SQ (quadr.)  Art. Nr. 890 872 LXX
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5.0 6.6 16.0 5.0 1.9
6.0 7.2 17.4 4.9 2.1
7.0 7.5 18.7 5.4 2.3
8.0 7.4 19.9 5.7 2.4
9.0 6.6 20.7 6.2 2.4
10.0 5.9 21.1 6.5 2.3
11.0 4.9 20.9 6.7 2.1

E min. 1 lx               = 0.8

[m]

ø 130

54

ø 117,5 130

130 54

117,5

RAL 9016 RAL …

35

SN 8400-06 AHB - ASYMMETRIC HIGH BAY

Éclairage de voies d’évacuation de grande hauteur. Convient également pour l’éclairage de dispositifs de lutte anti-incendie 
et de postes de premiers secours afin de garantir un éclairement verticale de 5lx. Boîtier en aluminium avec revêtement par 
poudre, montage apparent avec entrées câbles laterales. Source LED composée de quattre multichip pour une fiabilité et 
sécurité de fonctionnement optimale.

DONNÉES TECHNIQUES SN 8400-06 AHB

230V J/SV FUSION FLD 230V

Type de montage: Montage apparent au plafond Montage apparent au plafond

Matériau: Aluminium injecté avec revêtement par poudre Aluminium injecté avec revêtement par poudre

Source lumineuse: LEDs LEDs

Tension nominale AC: 230V ± 10%, 50/60Hz 230V ± 10%, 50/60Hz

Tension nominale DC: 220V ± 20% 220V ± 20%

Courant nominal batt.: 16 mA 16 mA

Puissance apparente: 4,4 VA 3,9 VA

Bornes: 2,5mm² pour le câblage traversant 2,5mm² pour le câblage traversant

Température admise: -15°C... +40°C -15°C... +40°C

Indice de protection: IP 40 IP 40

Classe de protection: I I

 SN 8400-06 AHB LED J/SV RD  No Art. 808 217 Lxx

 SN 8400-06 AHB FLD LED RD  No Art. 811 128 Lxx

 SN 8400-06 AHB LED J/SV SQ  No Art. 808 221 Lxx

 SN 8400-06 AHB FLD LED SQ  No Art. 811 132 Lxx

RAL 9016 L04

COULEURS

Couleur spéciale L99 Set de fixation de câble SN 8400 RD (rond)   No Art. 890 871 LXX

 Set de fixation de câble SN 8400 SQ (carré)  No Art. 890 872 LXX

VERSIONS

ACCESSOIRES FACULTATIFS
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SN 8400-06 AHB - ASYMMETRIC HIGH BAY

Lampada di sicurezza a LED con distribuzione ottimizzata della luce per l’illuminazione di vie di fuga con grandi altezze punto 
luce. Ideali anche per l’illuminazione di dispositivi antincendio o di segnalazione e punti di primo soccorso con illuminamento 
verticale di 5 lx. Corpo in alluminio verniciato a polvere per il montaggio a soffitto con ingresso cavi laterale opzionale. Lampada 
con circuito a 4 LED integrati  per la massima sicurezza.

DATI TECNICI SN 8400-06 AHB

230V J/SV FUSION FLD 230V

Tipo di montaggio: Montaggio a soffitto Montaggio a soffitto

Materiale: Alluminio pressofuso verniciato a polvere Alluminio pressofuso verniciato a polvere

Lampada: LEDs LEDs

Tensione nominale AC: 230V ± 10%, 50/60Hz 230V ± 10%, 50/60Hz

Tensione nominale DC: 220V ± 20% 220V ± 20%

Corrente nominale batt: 16 mA 16 mA

Potenza apparente: 4,4 VA 3,9 VA

Morsetti: 2,5mm² per cablaggio passante 2,5mm² per cablaggio passante

Temperatura: -15°C... +40°C -15°C... +40°C

Indice di protezione: IP 40 IP 40

Classe di isolamento: I I

COLORI

 SN 8400-06 AHB LED J/SV RD  N. art. 808 217 LXX

 SN 8400-06 AHB FLD LED RD  N. art. 811 128 LXX

 SN 8400-06 AHB LED J/SV SQ  N. art. 808 221 LXX

 SN 8400-06 AHB FLD LED SQ  N. art. 811 132 LXX

RAL 9016 L04 Colore Speciale L99

VERSIONI

 Kit di montaggio per cordine SN 8400 RD (rotondo)   N. art. 890 871 LXX

 Kit di montaggio per cordine SN 8400 SQ (quadr.)  N. art. 890 872 LXX

ACCESSORIO OPZIONALE
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SN 8400-06 AHB - ASYMMETRIC HIGH BAY

LED-Sicherheitsleuchte mit optimierter Lichtverteilung zur Ausleuchtung von Rettungswegen mit grossen Lichtpunkthöhen. 
Ebenfalls geeignet zur Beleuchtung von Brandbekämpfungs- und Meldeeinrichtungen sowie Erste-Hilfe-Stellen mit 5lx vertikaler 
Beleuchtungsstärke. Gehäuse aus pulverbeschichtetem Aluminium zur Deckenaufbaumontage mit optionaler seitlicher 
Kabeleinführung. Inkl. 4-Chip LED-Leuchtmittel für maximale Sicherheit.

TECHNISCHE DATEN SN 8400-06 AHB

230V J/SV FUSION FLD 230V

Montageart: Deckenaufbaumontage Deckenaufbaumontage

Material: Aluminium-Druckguss pulverbeschichtet Aluminium-Druckguss pulverbeschichtet

Leuchtmittel: LED LED

Nennspannung AC: 230V ± 10%, 50/60Hz 230V ± 10%, 50/60Hz

Nennspannung DC: 220V ± 20% 220V ± 20%

Nennstrom Batt: 16 mA 16 mA

Scheinleistung: 4,4 VA 3,9 VA

Klemmen: 2,5mm² für Durchgangsverdrahtung 2,5mm² für Durchgangsverdrahtung

Temperatur ta: -15°C... +40°C -15°C... +40°C

Schutzart: IP 40 IP 40

Schutzklasse: I I

VERFÜGBARE FARBEN

AUSFÜHRUNGEN

OPTIONALES ZUBEHÖR

RAL 9016 L04 Sonderfarbe L99 Seilabhängung SN 8400 RD (rund)   Art. Nr. 890 871 LXX

 Seilabhängung SN 8400 SQ (quadr.)  Art. Nr. 890 872 LXX

 SN 8400-06 AHB LED J/SV RD (rund)  Art. Nr. 808 203 LXX

 SN 8400-06 AHB FLD LED RD (rund)  Art. Nr. 811 128 LXX

 SN 8400-06 AHB LED J/SV SQ (quadr.)  Art. Nr. 808 211 LXX

 SN 8400-06 AHB FLD LED SQ (quadr.)  Art. Nr. 811 132 LXX

35
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Série Downlight SN 8424  
plafonnier 

Tension du système 24V
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Serie downlight SN 8424 
soffitto 

Tensione di sistema 24V
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Downlight Serie SN 8424 
Deckenaufbau 

24V Systemspannung



2.5 3.3 8.2
3.0 3.5 8.8
3.5 3.6 9.4
4.0 3.5 9.8
4.5 3.2 10.0
5.0 2.7 10.1

2.5 2.2 6.8
3.0 2.3 7.4
3.5 2.5 8.0
4.0 2.6 8.4
4.5 2.5 8.6
5.0 2.4 8.2

E min. 1 lx               = 0.8E min. 1 lx               = 0.8

[m][m]

RAL 9016 RAL …

ø 88

41

88

88

41
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SN 8424-03 SLB - SYMMETRIC LOW BAY

Luminaire de sécurité LED avec répartition de la lumière optimisée pour l’éclairage de surfaces. Boîtier en aluminium avec 
revêtement par poudre, montage apparent avec entrées câbles laterales. Source LED composée de quattre multichip pour une 
fiabilité et sécurité de fonctionnement optimale.

Couleur spéciale L99

DONNÉES TECHNIQUES SN 8424-03 SLB

24V

Type de montage: Montage apparent au plafond

Matériau: Aluminium injecté avec revêtement par poudre

Source lumineuse: LEDs

Tension nominale DC: 24V ± 20%

Courant nominal batt.: 65mA

Bornes: 2,5mm² pour le câblage traversant

Température admise: -15°C... +40°C

Indice de protection: IP 40

Classe de protection: III

RAL 9016 L04

 SN 8424-03 SLB LED RD

 No Art. 810 388 LXX

 SN 8424-03 SLB LED SQ

 No Art. 810 390 LXX

COULEURSACCESSOIRES FACULTATIFS

 Set de fixation de câble  SN 8424 RD (rond)   No Art. 890 873 LXX

 Set de fixation de câble  SN 8424 SQ (carré)  No Art. 890 874 LXX

39

SN 8424-03 SLB - SYMMETRIC LOW BAY

Lampada di sicurezza a LED con distribuzione ottimizzata della luce per l’illuminazione di vie di fuga. Corpo in alluminio 
verniciato a polvere per il montaggio a soffitto con ingresso cavi laterale opzionale. Lampada con circuito a 4 LED integrati  
per la massima sicurezza.

DATI TECNICI SN 8424-03 SLB

24V

Tipo di montaggio: Montaggio a soffitto

Materiale: Alluminio pressofuso verniciato a polvere

Lampada: LEDs

Tensione nominale AC: 24V ± 20%

Corrente nominale batt: 65mA

Morsetti: 2,5mm² per cablaggio passante

Temperatura: -15°C... +40°C

Indice di protezione: IP 40

Classe di isolamento: III

RAL 9016 L04 Colore Speciale L99

COLORI

 SN 8424-03 SLB LED RD

 N. art. 810 388 LXX

 SN 8424-03 SLB LED SQ

 N. art. 810 390 LXX

ACCESSORIO OPZIONALE

Kit di montaggio per cordine SN 8400 RD (rotondo)   Art. Nr. 890 873 LXX

 Kit di montaggio per cordine SN 8424 SQ (quadr.)  Art. Nr. 890 874 LXX

39

SN 8424-03 SLB - SYMMETRIC LOW BAY

LED-Sicherheitsleuchte mit optimierter Lichtverteilung zur Ausleuchtung von kleinen Flächen wie WCs oder elektrischen 
Betriebsräumen mit einer Leuchte. Gehäuse aus pulverbeschichtetem Aluminium zur Deckenaufbaumontage mit optionaler 
seitlicher Kabeleinführung. Inkl. 4-Chip LED-Leuchtmittel für maximale Sicherheit.

TECHNISCHE DATEN SN 8424-03 SLB

24V

Montageart: Deckenaufbaumontage

Material: Aluminium-Druckguss pulverbeschichtet

Leuchtmittel: LED

Nennspannung DC: 24V ± 20%

Nennstrom Batt: 65mA

Klemmen: 2,5mm² für Durchgangsverdrahtung

Temperatur ta: -15°C... +40°C

Schutzart: IP 40

Schutzklasse: III

VERFÜGBARE FARBEN

 SN 8424-03 SLB LED RD

 Art. Nr. 810 388 LXX

 SN 8424-03 SLB LED SQ

 Art. Nr. 810 390 LXX

RAL 9016 L04 Sonderfarbe L99

OPTIONALES ZUBEHÖR

 Seilabhängung SN 8424 RD (rund)   Art. Nr. 890 873 LXX

 Seilabhängung SN 8424 SQ (quadr.)  Art. Nr. 890 874 LXX
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2.5 4.7 12.9
3.0 4.6 13.2
3.5 4.4 13.3
4.0 3.8 13.2
4.5 2.4 12.8

2.5 3.7 11.7
3.0 3.7 12.3
3.5 3.2 12.8
4.0 2.9 12.3
4.5 2.6 12.3
5.0 2.4 12.3
5.5 2.2 10.8
6.0 2.0 9.9

E min. 1 lx               = 0.8

E min. 1 lx               = 0.8

[m][m]

RAL 9016 RAL …

ø 88

41

88

88

41

41

SN 8424-12 SLB - SYMMETRIC LOW BAY

Luminaire de sécurité LED avec répartition de lumière optimisée pour l’éclairage de surfaces. Les boîtiers en aluminium avec 
revêtement par poudre pour montage apparent au plafond avec entrées sur le côté en option. Incl. luminaire LED 4 puces pour 
une sécurité maximale.

DONNÉES TECHNIQUES SN 8424-12 SLB

24V

Type de montage: Montage apparent au plafond

Matériau: Aluminium injecté avec revêtement par poudre

Source lumineuse: LEDs

Tension nominale DC: 24V ± 20%

Courant nominal batt.: 120 mA

Bornes: 2,5mm² pour le câblage traversant

Température admise: -15°C... +40°C

Indice de protection: IP 40

Classe de protection: III

 SN 8424-12 SLB LED RD

 No Art. 810 380 LXX

 SN 8424-12 SLB LED SQ

 No Art. 810 384 LXX

Couleur spéciale L99RAL 9016 L04

COULEURS

 Set de fixation de câble  SN 8424 RD (rond)   No Art. 890 873 LXX

 Set de fixation de câble  SN 8424 SQ (carré)  No Art. 890 874 LXX

ACCESSOIRES FACULTATIFS

41

SN 8424-12 SLB - SYMMETRIC LOW BAY

Lampada di sicurezza a LED con distribuzione ottimizzata della luce per l’illuminazione di superfici. Corpo in alluminio verniciato 
a polvere per il montaggio a soffitto con ingresso cavi laterale opzionale. Lampada con circuito a 4 LED integrati  per la massima 
sicurezza.

RAL 9016 L04 Colore Speciale L99

COLORI

DATI TECNICI SN 8424-12 SLB

24V

Tipo di montaggio: Montaggio a soffitto

Materiale: Alluminio pressofuso verniciato a polvere

Lampada: LEDs

Tensione nominale AC: 24V ± 20%

Corrente nominale batt: 120 mA

Morsetti: 2,5mm² per cablaggio passante

Temperatura: -15°C... +40°C

Indice di protezione: IP 40

Classe di isolamento: III

 SN 8424-12 SLB LED RD

 N. art. 810 380 LXX

 SN 8424-12 SLB LED SQ

 N. art. 810 384 LXX

 Kit di montaggio per cordine SN 8424 RD (rotondo)   Art. Nr. 890 873 LXX

 Kit di montaggio per cordine SN 8424 SQ (quadr.)  Art. Nr. 890 874 LXX

ACCESSORIO OPZIONALE

41

SN 8424-12 SLB - SYMMETRIC LOW BAY

LED-Sicherheitsleuchte mit optimierter Lichtverteilung zur Ausleuchtung von Flächen. Gehäuse aus pulverbeschichtetem 
Aluminium zur Deckenaufbaumontage mit optionaler seitlicher Kabeleinführung. Inkl. 4-Chip LED-Leuchtmittel für maximale 
Sicherheit.

TECHNISCHE DATEN SN 8424-12 SLB

24V

Montageart: Deckenaufbaumontage

Material: Aluminium-Druckguss pulverbeschichtet

Leuchtmittel: LED

Nennspannung DC: 24V ± 20%

Nennstrom Batt: 120 mA

Klemmen: 2,5mm² für Durchgangsverdrahtung

Temperatur ta: -15°C... +40°C

Schutzart: IP 40

Schutzklasse: III

VERFÜGBARE FARBEN

 SN 8424-12 SLB LED RD

 Art. Nr. 810 380 LXX

 SN 8424-12 SLB LED SQ

 Art. Nr. 810 384 LXX

RAL 9016 L04 Sonderfarbe L99

OPTIONALES ZUBEHÖR

 Seilabhängung SN 8424 RD (rund)   Art. Nr. 890 873 LXX

 Seilabhängung SN 8424 SQ (quadr.)  Art. Nr. 890 874 LXX
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2.5 6.8 17.0 5.3 1.9
3.0 5.3 18.1 5.4 1.8
3.5 4.8 17.9 5.4 1.6
4.0 3.8 17.3 5.3 1.3
4.5 3.0 14.3 5.0 0.9

E min. 1 lx               = 0.8

[m]

RAL 9016 RAL …

ø 88

41

88

88

41

43

SN 8424-03 ALB - ASYMMETRIC LOW BAY

Luminaire de sécurité LED avec répartition de lumière optimisée pour l’éclairage de voies d’évacuation. Boîtier en aluminium 
avec revêtement par poudre, montage apparent avec entrées câbles laterales. Source LED composée de quattre multichip pour 
une fiabilité et sécurité de fonctionnement optimale.

Couleur spéciale L99RAL 9016 L04

COULEURS

DONNÉES TECHNIQUES SN 8424-03 ALB

24V

Type de montage: Montage apparent au plafond

Matériau: Aluminium injecté avec revêtement par poudre

Source lumineuse: LEDs

Tension nominale DC: 24V ± 20%

Courant nominal batt.: 65 mA

Bornes: 2,5mm² pour le câblage traversant

Température admise: -15°C... +40°C

Indice de protection: IP 40

Classe de protection: III

 SN 8424-03 ALB LED RD

 No Art. 810 382 LXX

 SN 8424-03 ALB LED SQ

 No Art. 810 386 LXX

 Set de fixation de câble  SN 8424 RD (rond)   No Art. 890 873 LXX

 Set de fixation de câble  SN 8424 SQ (carré)  No Art. 890 874 LXX

ACCESSOIRES FACULTATIFS

43

SN 8424-03 ALB - ASYMMETRIC LOW BAY

Lampada di sicurezza a LED con distribuzione ottimizzata della luce per l’illuminazione di vie di fuga. Corpo in alluminio 
verniciato a polvere per il montaggio a soffitto con ingresso cavi laterale opzionale. Lampada con circuito a 4 LED integrati  
per la massima sicurezza.

RAL 9016 L04 Colore Speciale L99

COLORI

DATI TECNICI SN 8424-03 ALB

24V

Tipo di montaggio: Montaggio a soffitto

Materiale: Alluminio pressofuso verniciato a polvere

Lampada: LEDs

Tensione nominale AC: 24V ± 20%

Corrente nominale batt: 65 mA

Morsetti: 2,5mm² per cablaggio passante

Temperatura: -15°C... +40°C

Indice di protezione: IP 40

Classe di isolamento: III

 SN 8424-03 ALB LED RD

 N. art. 810 382 LXX

 SN 8424-03 ALB LED SQ

 N. art. 810 386 LXX

 Kit di montaggio per cordine SN 8424 RD (rotondo)   Art. Nr. 890 873 LXX

 Kit di montaggio per cordine SN 8424 SQ (quadr.)  Art. Nr. 890 874 LXX

ACCESSORIO OPZIONALE

43

SN 8424-03 ALB - ASYMMETRIC LOW BAY

LED-Sicherheitsleuchte mit optimierter Lichtverteilung zur Ausleuchtung von Rettungswegen. Gehäuse aus pulverbeschichtetem 
Aluminium zur Deckenaufbaumontage mit optionaler seitlicher Kabeleinführung. Inkl. 4-Chip LED-Leuchtmittel für maximale 
Sicherheit.

TECHNISCHE DATEN SN 8424-03 ALB

24V

Montageart: Deckenaufbaumontage

Material: Aluminium-Druckguss pulverbeschichtet

Leuchtmittel: LED

Nennspannung DC: 24V ± 20%

Nennstrom Batt: 65 mA

Klemmen: 2,5mm² für Durchgangsverdrahtung

Temperatur ta: -15°C... +40°C

Schutzart: IP 40

Schutzklasse: III

VERFÜGBARE FARBEN

 SN 8424-03 ALB LED RD

 Art. Nr. 810 382 LXX

 SN 8424-03 ALB LED SQ

 Art. Nr. 810 386 LXX

RAL 9016 L04 Sonderfarbe L99

OPTIONALES ZUBEHÖR

 Seilabhängung SN 8424 RD (rund)   Art. Nr. 890 873 LXX

 Seilabhängung SN 8424 SQ (quadr.)  Art. Nr. 890 874 LXX
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5.0 6.5 16.0 5.8 1.9
6.0 7.0 17.2 5.2 2.1
7.0 7.3 18.4 5.5 2.3
8.0 7.3 19.5 5.8 2.4
9.0 6.8 20.3 6.2 2.4
10.0 6.0 20.7 6.5 2.4
11.0 5.4 20.7 6.7 2.2
12.0 4.2 20.0 6.8 0.7

E min. 1 lx               = 0.8

[m]

RAL 9016 RAL …

ø 88

41

88

88

41

45

SN 8424-06 AHB - ASYMMETRIC HIGH BAY

Luminaire de sécurité LED avec répartition de lumière optimisée pour l’éclairage de voies d’évacuation de grande hauteur.oîtier 
en aluminium avec revêtement par poudre, montage apparent avec entrées câbles laterales. Source LED composée de quattre 
multichip pour une fiabilité et sécurité de fonctionnement optimale.

Couleur spéciale L99RAL 9016 L04

COULEURS

DONNÉES TECHNIQUES SN 8424-06 AHB

24V

Type de montage: Montage apparent au plafond

Matériau: Aluminium injecté avec revêtement par poudre

Source lumineuse: LEDs

Tension nominale DC: 24V ± 20%

Courant nominal batt.: 110 mA

Bornes: 2,5mm² pour le câblage traversant

Température admise: -15°C... +40°C

Indice de protection: IP 40

Classe de protection: III

 SN 8424-06 AHB LED RD

 No Art. 810 383 LXX

 SN 8424-06 AHB LED SQ

 No Art. 810 387 LXX

 Set de fixation de câble  SN 8424 RD (rond)   No Art. 890 873 LXX

 Set de fixation de câble  SN 8424 SQ (carré) No Art. 890 874 LXX

ACCESSOIRES FACULTATIFS

45

SN 8424-06 AHB - ASYMMETRIC HIGH BAY

Lampada di sicurezza a LED con distribuzione ottimizzata della luce per l’illuminazione di vie di fuga. Corpo in alluminio 
verniciato a polvere per il montaggio a soffitto con ingresso cavi laterale opzionale. Lampada con circuito a 4 LED integrati  
per la massima sicurezza.

RAL 9016 L04 Colore Speciale L99

COLORI

DATI TECNICI SN 8424-06 AHB

24V

Tipo di montaggio: Montaggio a soffitto

Materiale: Alluminio pressofuso verniciato a polvere

Lampada: LEDs

Tensione nominale AC: 24V ± 20%

Corrente nominale batt: 110 mA

Morsetti: 2,5mm² per cablaggio passante

Temperatura: -15°C... +40°C

Indice di protezione: IP 40

Classe di isolamento: III

 SN 8424-06 AHB LED RD

 N. art. 810 383 LXX

 SN 8424-06 AHB LED SQ

 N. art. 810 387 LXX

 Kit di montaggio per cordine SN 8424 RD (rotondo)   Art. Nr. 890 873 LXX

 Kit di montaggio per cordine SN 8424 SQ (quadr.)  Art. Nr. 890 874 LXX

ACCESSORIO OPZIONALE

45

SN 8424-06 AHB - ASYMMETRIC HIGH BAY

LED-Sicherheitsleuchte mit optimierter Lichtverteilung zur Ausleuchtung von Rettungswegen mit grossen Lichtpunkthöhen. 
Ebenfalls geeignet zur Beleuchtung von Brandbekämpfungs- und Meldeeinrichtungen sowie Erste-Hilfe-Stellen mit 5lx vertikaler 
Beleuchtungsstärke. Gehäuse aus pulverbeschichtetem Aluminium zur Deckenaufbaumontage mit optionaler seitlicher 
Kabeleinführung. Inkl. 4-Chip LED-Leuchtmittel für maximale Sicherheit.

TECHNISCHE DATEN SN 8424-06 AHB

24V

Montageart: Deckenaufbaumontage

Material: Aluminium-Druckguss pulverbeschichtet

Leuchtmittel: LED

Nennspannung DC: 24V ± 20%

Nennstrom Batt: 110 mA

Klemmen: 2,5mm² für Durchgangsverdrahtung

Temperatur ta: -15°C... +40°C

Schutzart: IP 40

Schutzklasse: III

VERFÜGBARE FARBEN

 SN 8424-06 AHB LED RD

 Art. Nr. 810 383 LXX

 SN 8424-06 AHB LED SQ

 Art. Nr. 810 387 LXX

RAL 9016 L04 Sonderfarbe L99

OPTIONALES ZUBEHÖR

 Seilabhängung SN 8424 RD (rund)   Art. Nr. 890 873 LXX

 Seilabhängung SN 8424 SQ (quadr.)  Art. Nr. 890 874 LXX

45
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VUE D'ENSEMBLE DES LUMINAIRES
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V

1

Hauteur de montage [m] Ècart entre deux luminaires  [m]

Luminaire page 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23

En
ca

st
ré

 a
u 

pl
af

on
d

SN 9400-03 SLB             14 ○ ○ •

SN 9400-06 ALB            16 • • •

SN 9400-12 SLB 18 • • •

SN 9400-03 ALB 22 ○ ○ •

SN 9400-06 AHB 24 • • •

SN 9400-12 SHB 20 • • •

A
pp

ar
en

t 
au

 p
la

fo
nd SN 8400-12 SLB 30 • •

SN 8400-06 AHB 34 • •

SN 8400-12 SHB 32 • •

A
pp

ar
en

t 
au

 p
la

fo
nd

SN 8424-03 SLB 38 •

SN 8424-12 SLB 40 •

SN 8424-03 ALB 42 •

SN 8424-06 AHB 44 •

•  Article de stock standard   Eclairement de surfaces

○   Pas de  stock standard (pas  de retour)   Eclairement de voies d'évacuation

Retrouvez la 
série SN 8400 
sur Internet!

Retrouvez la 
série SN 8424 
sur Internet!

Retrouvez la 
série SN 9400 
sur Internet!
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1

Altezza di montaggio [m] Distanza da lampada a lampada [m]

Lampada pagina 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23

 C
on

tr
os

of
fi

tt
o

SN 9400-03 SLB             14 ○ ○ •

SN 9400-06 ALB            16 • • •

SN 9400-12 SLB 18 • • •

SN 9400-03 ALB 22 ○ ○ •

SN 9400-06 AHB 24 • • •

SN 9400-12 SHB 20 • • •

So
ff

it
to

SN 8400-12 SLB 30 • •

SN 8400-06 AHB 34 • •

SN 8400-12 SHB 32 • •

So
ff

it
to

SN 8424-03 SLB 38 •

SN 8424-12 SLB 40 •

SN 8424-03 ALB 42 •

SN 8424-06 AHB 44 •

PANORAMICA LAMPADE

•  Articolo standard a magazzino   Illuminazione di superfici 

○  Non è articolo standard a magazzino (non è possibile la restituzione)   Illuminazione di vie di fuga

Scoprite la serie 
SN 8400 online!

Scoprite la serie 
SN 8424 online!

Scoprite la serie 
SN 9400 online!
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Montagehöhe [m] Abstand von Leuchte zu Leuchte [m]

Leuchte Seite 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23

D
ec

ke
ne

in
ba

u

SN 9400-03 SLB             14 ○ ○ •

SN 9400-06 ALB            16 • • •

SN 9400-12 SLB 18 • • •

SN 9400-03 ALB 22 ○ ○ •

SN 9400-06 AHB 24 • • •

SN 9400-12 SHB 20 • • •

D
ec

ke
na

uf
ba

u

SN 8400-12 SLB 30 • •

SN 8400-06 AHB 34 • •

SN 8400-12 SHB 32 • •

D
ec

ke
na

uf
ba

u

SN 8424-03 SLB 38 •

SN 8424-12 SLB 40 •

SN 8424-03 ALB 42 •

SN 8424-06 AHB 44 •

LEUCHTENÜBERSICHT

• Standard Lagerartikel   Ausleuchtung von Flächen 

○  kein Standard Lagerartikel (keine Rücknahme)   Ausleuchtung von Rettungswegen

Finden Sie die 
Serie SN 8400 
online!

Finden Sie die 
Serie SN 8424 
online!

Finden Sie die 
Serie SN 9400 
online!
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